

## Consultas Realizadas

# Licitación 459659 - MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE CARROS BOMBA OSHKOSH DEL AISP Y EL AIG - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<p>Donde dice "Demostrar la experiencia en mantenimiento preventivo y correctivo de Carros Bomba Oshkosh", solicitamos respetuosamente aceptar documentos que acrediten la experiencia en mantenimiento y reparación de camiones, tractores, maquinarias y equipos viales, agrícolas, hidráulicos y/o industriales. El principio de funcionamiento de los equipos mencionados es básicamente el mismo que le de los carros bomba objeto del presente llamado, por lo que contamos con la experiencia y capacidad técnica necesaria para brindar un servicio eficiente. Actualmente el PBC está redactado de manera limitativa a una marca específica, por lo que impide la libre concurrencia de potenciales oferentes en igualdad de condiciones. Favor modificar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
<p>Este requisito se sustenta en que la convocante busca contar con ofertas que garanticen la experiencia del oferente en mantenimiento preventivo y correctivo de Carros Bomba Oshkosh; teniendo en cuenta que estos equipos son los vehículos de respuesta a emergencia (Carros de Bomberos) de las principales terminales aéreas del país, como lo son los Aeropuertos de Luque y de Minga Guazú, y por lo tanto, el correcto mantenimiento tanto preventivo así como correctivo permitirá garantizar la operatividad de los mismos ya que estos deben estar listos para responder rápidamente ante las situaciones de emergencia que se presenten y que requieran de su participación; Entendemos que el principio del funcionamiento de los motores y algunos sistemas de estos vehículos son básicamente los mismos a los mencionados por el recurrente, pero de igual manera, podemos también asegurar que ninguno de los ejemplos nombrados por el mismo poseen un divisor de potencia, fire service, etc., así como el de las unidades Aeroportuarias, las cuales posibilitan la función de (Pump and Roll) que permiten el uso simultaneo de la bomba de agua incorporada a cada vehículo con un régimen de descarga de 9.000 litros por minuto mientras el vehículo se encuentra en movimiento o con la tracción acoplada. Por lo anteriormente expuesto se solicita al recurrente, remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 2 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<p>Donde dice "Licencia comercial definitiva", favor aclarar que aplica solo para oferentes que tributan en el municipio de Asunción, ya que en otros municipio el único documento habilitante es la patente comercial municipal y no emiten "licencia comercial".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
<p>En cuanto a la "Licencia comercial definitiva" se aclara que este requisito solo aplica para aquellos oferentes que tributan en municipios que la emiten.</p>		

### Consulta 3 - Visita al sitio de ejecución del contrato

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
POR MEDIO DE ESTA CONSULTA, SOLICITO RESPETUOSAMENTE A LA CONVOCANTE, QUE SE DISPONGA DE LA REALIZACION DE LA VISITA O INSPECCION TECNICA DETERMINANDO LA FECHA, LUGAR Y HORA. ESTE PEDDO OBEDECE A LA NECESIDAD DE SABER EL ESTADO ACTUAL DE LOS EQUIPOS DE ESTE LLAMADO, YA LOS MISMOS SE ENCUENTRAN SIN CONTRATO DE MANTENIMINETO POR PLAZO DE TIEMPO MUY PROLONGADO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-01-2025
Remitirse a la Adenda 1		

### Consulta 4 - Requisitos documentales para evaluación de las condiciones de participación. Y Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<ul style="list-style-type: none"> <li>Deberá presentar copia de la patente comercial al día. Solicito que este criterio pueda describir la actividad comercial para el cual se encuentra habilitado, ya que la patente habilita varios rubros de comercios, y cada actividad comercial cuenta con diferentes requisitos dependiendo del rubro que se quiera habilitar por medio del Municipio, por ejemplo: TALLER MECANICO, GOMERIA, MERCERIA, CARNICERIA, ETC.</li> </ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Considerando que los servicios licitatorios se realizaran principalmente dentro del predio del Aeropuerto, conforme se describe en el PBC, lo requerido es que el oferente esté al día con la patente comercial.		

### Consulta 5 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
Demostrar la experiencia en mantenimiento preventivo y correctivo de Carros Bomba Oshkosh con facturaciones por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto máximo de la presente licitación, de los 5 mejores años de los últimos 10 ejercicios fiscales años: 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024. El porcentaje mencionado corresponde a la sumatoria de los años mencionados. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE QUE LA EXPERIENCIA QUEDE REDACTADA COMO SIGUE: Demostrar la experiencia en mantenimiento preventivo y correctivo de Carros Bomba Oshkosh con facturaciones por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto máximo de la presente licitación, de los 6 últimos ejercicios fiscales, años: 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024. El porcentaje mencionado corresponde a la sumatoria de los años mencionados. ESTO DEBIDO A QUE LA EXPERIENCIA DEL POSIBLE OFERENTE SEA MAS ACTUAL Y NO DE 10 AÑOS ATRAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. La experiencia requerida se adecua a las necesidades institucionales y además, se encuentra adecuada al principio de igualdad y libre competencia.		

## Consulta 6 - Experiencia requerida Y Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<p>Copia de contratos o facturaciones por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto máximo de la presente licitación, de los 5 mejores años de los últimos 10 ejercicios fiscales años: 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024. El porcentaje mencionado corresponde a la sumatoria de los años mencionados.</p> <p>SOLICITO A LA CONVOCANTE ACLARAR CUAL ES CRITERIO DE EXPERIENCIA, YA QUE EN LA EXPERINCIA: HABLA SOLO DE FACTURACIONES, Y EN LOS REQUISITOS DOCUMENTALES DE EVALUACION HABLA DE "CONTRATOS O FACTURACIONES". ENTENDEMOS QUE SE DEBE SOLICITAR CONTRATOS CON SUS FACTURACIONES Y DEBIDAS RECEPCIONES FINALES QUE JUSTIFIQUE LAS FACTURAS Y CONTRATOS PRESENTADOS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-01-2025
Remitirse a la Adenda 1		

## Consulta 7 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Deberá presentar licencia expedida por la MADES (Resolución y estar al día)</li> </ul> <p>Solicito que este criterio pueda describir la actividad para el cual se encuentra habilitado, ya que MADES habilita varios rubros, y cada rubro cuenta con diferentes requisitos dependiendo del rubro que se quiera habilitar por medio del MINISTERIO DEL AMBIENTE, por ejemplo: TALLER MECANICO, GOMERIA, MERCERIA, CARNICERIA, ETC.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Considerando que los servicios licitatorios se realizaran principalmente dentro del predio del Aeropuerto, conforme se describe en el PBC, lo requerido es que el oferente esté al día con la licencia expedida por el MADES.		

## Consulta 8 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Demostrar una antigüedad mínima de 1 (un) año en el rubro que corresponda, a fin de verificar la actividad Comercial o Industrial del oferente (se tomará en cuenta los datos de la SET).</li> </ul> <p>ESTE CRITERIO NO TIENE SENTIDO ALGUNO EN REFERENCIA A LA EXPERIENCIA SOLICITADA, YA QUE SOLICITA EXPERIENCIA DE 10 AÑOS, PERO ANTIGUEDAD EN EL RUBRO DE 1 AÑO, RECOMENDAMOS QUE LA ANTIGUEDAD EN EL RUBRO SE DETERMINE DESDE EL AÑO EN EXPERIENCIA QUE EL OFERENTE PRESENTE EN SU OFERTA</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Remitirse a la Adenda 2.		

## Consulta 9 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Contar con un vehículo propio o alquilado equipado con todas las herramientas, equipamientos y repuesto necesario para realizar cualquier tipo de reparaciones. (Presentar cedula verde)</li> </ul> <p>SE DEBE PRESENTAR CONTRATO DE ALQUILER DE VEHICULO?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Remitirse a la Adenda 2.		

## Consulta 10 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
<ul style="list-style-type: none"><li>• Documentos que demuestren que cuenta con una Póliza de Seguro contra todo riesgo para cubrir los gastos emergentes de cualquier tipo de daño causado.</li></ul> <p>DE CUANTO DEBE SER EL MONTO DE COBERTURA DE LA POLIZA DE SEGURO SOLICITADO?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Remitirse a la Adenda 2.		

## Consulta 11 - Plan de prestación de los servicios

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2025
15 DIAS CALENDARIOS A PARTIR DE LA ORDEN DE SERVICIO EMITIDA POR LOS FISCALES consulto si se podría modificar a 25 días calendarios a partir de la orden de servicio emitida por los fiscales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2025
Remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. El plazo se adecua a las necesidades institucionales y al tipo de servicio licitado, en caso de que se ordenen trabajos, los equipos no pueden estar indisponibles por más tiempo que el indicado.		